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Procès-verbal de la Réunion spécifique du 26 janvier 2009 
à l’USO Strasbourg 

 
 

    1 seul sujet à l'ordre du jour : 
 

Ò Mise en place d’une journée de détente le Dimanche 17 mai 2009. 
 

Le Président, Jean-Pierre VOLTZENLOGEL, ouvre la séance à 20h15 en souhaitant la 
bienvenue aux membres de la CDTT présents. 
 
Présents: Charles ZELLHOEFER - Mireille VOLTZENLOGEL - Liliane SIEFFERMANN – 
Viviane ELLES - Jean-Pierre VOLTZENLOGEL 

 
 
Des discussions ayant déjà porté sur ce sujet lors de différentes réunions de la CDTT, 

les membres présents ce soir prennent les décisions suivantes : 
 

Ò Cette journée, à l’origine dédiée aux femmes et intitulée « Open féminin » voit 
son concept évoluer et sera ainsi dirigée vers toute la famille, c’est-à-dire 
ouverte aux hommes, femmes et enfants. 

Ò Elle aura lieu le dimanche 17 mai 2009 au gymnase d’Ingwiller avec ouverture 
au public de 9 h 30 à 18 h. La présence du personnel d’encadrement est 
souhaitée dès 8 h du matin. 

Ò Après débat le titre donné à cette journée sera : « Un dimanche autrement » 
mettant en avant les valeurs de la FSGT. 

Ò Le démarrage pour le public se fera au poste d’accueil tenu par Mireille avec 
remise du passeport. Au retour de celui-ci, chaque participant se verra attribuer 
un cadeau, (tee-shirt, visière ou porte-clés) la signature des responsables de 
stand attestant avoir effectivement participé à l’ensemble des jeux 

Ò 12 activités ont été retenues (elles sont détaillées sur une feuille ci-jointe en 
annexe) :  

1. robot avec bouteilles à toucher 
2. panier de balle 
3. jeu de l’âne (jeu d’adresse) 
4. table de ping-pong pour tournantes 
5. du ten-ball 
6. des fléchettes 
7. la planche à trous  
8. cerceaux à lancer sur les cônes 
9. jeu de quilles 
10. anneaux de jonglage 



11. espace activité dames 
12. promenade à pied 

Ò Par souci d’organisation, il y aura une pause repas à midi. Au menu : merguez 
et saucisse blanche sur barbecue. Il y aura également des sandwichs, des jus de 
fruits (vendus en gobelet de 33 cl) ainsi que du café et des gâteaux. 

Ò Un planning de 14 personnes susceptibles d’aider à d’ores et déjà été établit. Il 
s’agit de les contacter pour s’assurer de leur disponibilité 

Ò Des jeux de cartes seront à la disposition du public sur les tables de la buvette 
 
 
Les points restant encore à définir sont : 
 

- élaborer le tract de diffusion. Plusieurs souhait on été émis à ce sujet : l’alléger un peu 
par rapport à celui de l’Open féminin, le rendre plus attirant, plus incitatif 

- les moyens de diffusion à utiliser : presse, radio, télé, internet et nommer les personnes 
qui en auront la charge  

- refaire le passeport avec les numéros est titres des jeux  
- attribuer les postes d’encadrement des différents ateliers avec échange possible durant 

la journée pour éviter toute lassitude 
- définir les quantités de la petite restauration, les boissons, le café et désigner quelques 

personnes désireuses de fournir un gâteau 
- visionner la salle pour définir les emplacements des ateliers 

 
A ne pas oublier : les stylos en nombre suffisant, les numéros des Jeux de Gilbert et aussi 

café, tisane, sucre,  cuillères, etc.. 
 
En conclusion Jean Pierre nous propose de « constituer » une Commission d’Organisation de 
cette manifestation avec l’ensemble des personnes présentes ce soir et nous le ratifierons lors 
de la prochaine réunion de la CDTT, si d’autres membres veulent se joindre ils seront les 
bienvenus.  
 
Fin de la réunion à 22 h 30. 
 
 

Pour la CDTT 
Le Président,        La secrétaire de séance 
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL      Liliane SIEFFERMANN 

 


